
 Referat fra Grundejerforeningen Stenbækgårdens generalforsamling d. 2. september 2017 kl. 14.30 

 

DAGSORDEN (jf. vedtægterne) 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Bestyrelsens beretning 

4. Regnskab v/ kasseren (Årets regnskab ligger på foreningens hjemmeside) 

5. Indkomne forslag 

6. Fastsættelse af kontingent 

7. Valg af formand og 2 bestyrelsesmedlemmer 

8. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen 

9. Valg af 1 revisor 

10. Eventuelt 

 

Ad. 1. Valg af dirigent blev HP 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, samt at dagsordenen var iflg. 

Vedtægterne og kunne således godkendes. 

Ad. 2 Valg af referent blev Gitte Frets 

Ad. 3 Bestyrelsens beretning: 

 Formanden berettede (beretningen kan læses på hjemmesiden). 

 Spørgsmål og kommentarer fra medlemmerne: 

Hvilke muligheder er der for at skilte med hastigheden på vejene, der køres for stærkt og det støver 
meget. 

Der henstilles til at der bliver vist mere hensyn til hvilke tidspunkter der bliver slået græs på. 

Stor ros til fornyelsen af vores fællesareal. 

Der er kommet kode til hjertestarteren, hvilket kræver en telefon. Kan det ændres? 

Mobildækningen er stadig ikke for god, er det blevet undersøgt om en telefonmast er billigere end 
fibernet? Preben og Jørgen skal til møde medio september, hvor der forhåbentlig er nyt. 

Vejene er stadig ikke i orden efter kloakeringen og pumpebrøndene lugter, går bestyrelsen hårdt nok 
til kommunen og forsyningen? Kan det eventuelt hjælpe at de enkelte medlemmer henvender sig 
privat? Dertil kunne formanden fortælle at sagen er lukket mellem forsyningen og kommunen.          
Med hensyn til lugtgener så har Birgit kontaktet forsyningen som fortæller når alle er blevet tilsluttet 
så kommer de og kigger på det, der skal nye kul filtre under dækslerne. 

 Bestyrelsens beretning blev godkendt. 

Ad. 4 Regnskabet: 

Kassereren gennemgik regnskabet (er offentliggjort på hjemmesiden) med følgende kommentarer: 

Udgiften til forsikringer/hjertestarter er lidt højere end normalt bl.a. pga.. nyt batteri 

Udgiften til fællesarealet indeholder bl.a. indkøb af buskrydder til kr. 4.000,- - faldsand til at ligge 
under gyngerne til kr. 4.218,-. Derudover er der brugt arbejdsløn til at udføre de tunge ting som skulle 
laves. 

Udgiften til broudsætning indeholder den nye krabbebro samt vores andel af udgiften til nye 
våddragter. 



Udgiften til storm er indkøb af sand til sandsække. 

Kommentar fra medlemmer vedr. udgifter til fællesarealet: 

Der blev rejst spørgsmål om det var muligt at indhegne bakken ved fællesarealet, med henblik på 
afgræsning af et fårehold. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Ad. 5 Ingen rettidige forsalg var indkommet 

 Formanden havde dog lovet et medlem at spørge til om ikke nedtagningen af broen kunne 
 udskydes til senere. 

 Dette blev kort drøftet og det blev konkluderet at det ikke kan lade sig gøre, bl.a. hensyn 
 til sikkerheden for dem der skal tage broen ind. Vejret kan hurtigt skifte. 

 

Ad. 6 Fastsættelse af kontingent: 

Bestyrelsen foreslog at kontingentet blev hævet med kr. 150,- pr. år til i alt kr. 850,- for at 
imødekomme de øgede udgifter til vedligeholdelse, samt klimaet indvirkning på vores arealer. 

Spørgsmål og kommentarer fra medlemmerne: 

Man ønskede lidt mere information om hvad pengene skulle bruges til, for at undgå at det ”bare” blev 

en pengetank. Bestyrelsen sørger for at der bliver udfærdiget en liste, som beskriver det nærmere. 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Ad. 7 Der var genvalg til Steffen Larsen, Jens Peter Nielsen og Jørgen Eriksen 

Ad. 8 Hanne Albrik blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen. 

Ad. 9 Egon Gaarde blev genvalgt som revisor. 

Ad. 10 Ingen bemærkninger under eventuelt. 

Formanden takkede af, og mødet hævet kl. 15.45 

Efter mødet blev der uddelt lidt ”vådt” til følgende: 

Bo som står for broindtagning og broudsætning- 

Vimmer for hans engagement med måling af temperaturen på badevandet. 

Gitte Frets 

Referent. 

 

  

 

 

  

  

 



  

 


